



Председатель СК России поручил представить доклад по обращению жителей Челябинской области о должностном преступлении



На одном из видеохостингов было опубликовано видеобращение жителей города Челябинска. Они сообщают, что незаконные правила застройки и землепользования позволят местной администрации передавать под жилую застройку участки, на которых располагаются социальные объекты. По мнению местных жителей, могут быть уничтожены памятник природы — городской бор, интернат для детей с ДЦП, школа олимпийского резерва. Кроме того, в своем обращении жители сообщают, что администрация города Челябинска действует в интересах застройщиков, не позволяя жителям принимать участие в общественной жизни города.

По данному факту следственными органами СК России по Челябинской области было возбуждено уголовное дело по ст. 286 УК РФ, однако прокурором Калининского района



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

города Челябинска Полежаевой Т.В. было принято решение об отмене постановления о возбуждении уголовного дела, которое в настоящее время обжалуется.

Председатель СК России поручил руководителю СУ СК России по Челябинской области Решетникову П.Г. доложить об установленных обстоятельствах по доводам обратившихся жителей.

27 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1813169>